

22/2011  
centrálne číslo

# Zmluva o spolupráci

uzatvorená podľa ust. § 269 ods. 2 a nasl. zák.č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník  
v znení neskorších predpisov

medzi

## ANTIK Telecom s.r.o.

Sídlo: Čárskeho 10, 040 01 Košice  
IČO: 36 191 400  
DIČ: 2020045973  
IČ DPH: SK2020045973  
Zapísaný v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I v Odd. Sro, vl.č.10988/V  
Zastúpený: Ing. Igor Kolla – konateľ spoločnosti  
Bankové spojenie: ČSOB, a.s.  
Číslo účtu:

/ďalej len „ANTIK“/

a

## Obdarovaný: Mesto Humenné

Sídlo: Mestský úrad Humenné, Kukorelliho 34, 066 28 Humenné  
IČO: 323 021  
Zastúpený: Mgr. Jana Vaľová - primátorka

/ďalej len „Mesto Humenné“ alebo len „Mesto“/

/ďalej spoločne tiež len „Zmluvné strany“ alebo jednotlivo „Zmluvná strana“/

za týchto podmienok:

## Článok I. Úvodné ustanovenia

1.1. ANTIK je obchodná spoločnosť, ktorá podniká v oblasti montáže a opráv telekomunikačných zariadení mimo jednotnej telekomunikačnej siete, poskytovania telekomunikačnej služby - sprostredkovania prístupu do siete Internet a dátovej služby prenosu hlasu prostredníctvom siete INTERNET /VoIP/ a zriaďovania a prevádzkovania pevnej verejnej telekomunikačnej siete, zriaďovania rádiových zariadení, ktorých prevádzka nevyžaduje individuálne pridelenie frekvencie a zariadení vo frekvenčných pásmach, v ktorých sa vyžaduje pridelovanie frekvencie, ako aj prevádzkovanie retransmisie pre televízne programové služby na základe rozhodnutia o registrácii retransmisie TKR/239/2004 Rady pre vysielanie a retransmisiu v spojení s rozhodnutím č. TKR/239/RZL/31/2010 o zmene registrácie č. TKR/239, pre rozhlasové a televízne programové služby.

1.2. Mesto Humenné je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami a ktorej základnou úlohou je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.

## Článok II. Predmet Zmluvy

2.1. Predmetom tejto Zmluvy je spolupráca Zmluvných strán pri vybudovaní optickej komunikačnej siete a poskytovaní verejných elektronických komunikačných služieb na území Mesta Humenné za podmienok touto Zmluvou stanovených.

2.2. ANTIK sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje zabezpečiť v rozsahu a za podmienok uvedených v tejto Zmluve na vlastné náklady vybudovanie optickej komunikačnej siete na území Mesta Humenné, dodanie a sfunkčnenie wi- fi hot spotov, dodanie a sfunkčnenie bezpečnostných kamier a GPS zariadení na sledovanie pohybu vozidiel pre Mesto, zabezpečiť pre Humenskú televíziu s.r.o. prechod na digitálne vysielanie, zriadiť a poskytovať verejnú telefónnu službu pre Mesto Humenné a všetky organizácie zriadené Mestom s bezplatným uskutočňovaním hovorov medzi mestom a všetkými organizáciami zriadenými mestom navzájom a zabezpečenie bezodplatného pripojenia domácností a školských zariadení k sieti Internet, to všetko za podmienok touto Zmluvou stanovených.

2.3. ANTIK sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje na vlastné náklady vybudovať na území Mesta Humenné optickú komunikačnú sieť v lokalitách Dubník a Gaštanová špecifikovaných v Prílohe č. 5 tejto Zmluvy v lehote do 2 rokov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia o umiestnení optickej komunikačnej siete spoločnosti ANTIK v týchto lokalitách. Vybudovaná optická sieť bude vo vlastníctve spoločnosti ANTIK. ANTIK sa ďalej zaväzuje zabezpečiť pripojenie k sieti Internet koncových užívateľov s miestom pripojenia v týchto lokalitách na základe zmluvy o pripojení uzatvorenej medzi ANTIKOM ako poskytovateľom a koncovým užívateľom ako zákazníkom za podmienok podľa takejto zmluvy a všeobecných zmluvných podmienok k zmluve a za odplatu podľa aktuálneho cenníka ANTIKU ako poskytovateľa pripojenia.

2.4. ANTIK sa zaväzuje na vlastné náklady zabezpečiť pre Mesto Humenné dodanie wi- fi hot spotov a tieto umiestniť a nainštalovať na miestach špecifikovaných v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy v lehote do 2 rokov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia o umiestnení optickej komunikačnej siete spoločnosti ANTIK podľa bodu 2.3. tejto Zmluvy. Hot spoty zostávajú vo vlastníctve spoločnosti ANTIK. ANTIK sa zaväzuje tieto hot spoty ponechať nainštalované na miestach špecifikovaných v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy po dobu 6 rokov od ich nainštalovania.

2.5. ANTIK sa zaväzuje na vlastné náklady zabezpečiť pre Mesto Humenné dodanie **desiatich** kusov kamier /5 statické a 5 otočné/ špecifikovaných spolu s presným označením ich umiestnenia v Prílohe č. 2 tejto Zmluvy a slúžiacich na účely prevencie, odhaľovania kriminality a zabezpečenia bezpečnosti osôb, majetku a verejného poriadku v Meste, zabezpečiť ich montáž, sfunkčnenie a pripojenie k existujúcej centrále kamerovému systému Mesta na adrese: Mestská polícia – Štefánikova 15, Humenné, to všetko v lehote do 2 rokov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia o umiestnení optickej komunikačnej siete spoločnosti ANTIK podľa bodu 2.3. tejto Zmluvy, to však iba za predpokladu, že Mesto umožní ANTIKU bezplatne využiť už existujúce oporné body (stĺpy verejného osvetlenia) na zavesenie optického kábla kamerového systému, k čomu sa zaväzuje poskytnúť ANTIKU akúkoľvek potrebnú súčinnosť.



2.6. ANTIK sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje na vlastné náklady zabezpečiť pre Mesto Humenné dodanie **desiatich** kusov GPS zariadení špecifikovaných v Prílohe č. 3 tejto Zmluvy a slúžiacich na sledovanie pohybu vozidiel mestského úradu Mesta Humenné, a to v lehote do 2 rokov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia o umiestnení optickej komunikačnej siete spoločnosťou ANTIK podľa bodu 2.3. tejto Zmluvy. Sledovanie pohybu vozidiel mestského úradu mesta Humenné bude dostupné na základe loginu a hesla pre každé sledované vozidlo pomocou web rozhrania bezplatne po dobu 6 rokov.

2.7. ANTIK sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje na vlastné náklady zabezpečiť bezodplatné pripojenie k sieti Internet vo vlastníctve spoločnosti ANTIK na území Mesta Humenné Mestský úrad v Humennom, škôlky a školy pod správou Mesta Humenné a to: MŠ Dargovských hrdinov, MŠ Družstevná, MŠ Kudlovská, MŠ Mierová, MŠ Osloboditeľov, MŠ Štefánikova, MŠ Třebíčska, MŠ Tyršova, ZŠ Dargovských hrdinov, ZŠ Hrnčiarska, ZŠ Kudlovská, ZŠ Laborecká, ZŠI s vyučovacím jazykom ukrajinským s MŠ Lesná, ZŠ s MŠ Podskalka, ZŠ Pugačevova, ZŠ SNP, ZŠ Jána Švermu, Základná umelecká škola, Centrum voľného času Dúha, Materská škola Partizánska ul.22, a to počas **šiestich** rokov od dobudovania a sfunkčnenia optickej komunikačnej siete vybudovanej spoločnosťou ANTIK na príslušných miestach pripojenia na území Mesta Humenné. Predmetom záväzku ANTIKU je výlučne iba pripojenie týchto škôl a materských škôlok do siete Internet, predmetom záväzku ANTIKU nie je rekonštrukcia, ani montáž nových rozvodov v priestoroch škôlok, ani akékoľvek iné úkony alebo služby. ANTIK sa ďalej zaväzuje na vlastné náklady zabezpečiť bezodplatné pripojenie k sieti Internet vo vlastníctve spoločnosti ANTIK na území Mesta Humenné pre tridsať domácností uvedených v Prílohe č. 4 tejto Zmluvy určených Mestom so zohľadnením kritéria sociálnej situácie týchto domácností, a to počas **šiestich** rokov od dobudovania a sfunkčnenia optickej komunikačnej siete vybudovanej spoločnosťou ANTIK na príslušných miestach pripojenia na území Mesta Humenné. Po ukončení tejto doby bezodplatného pripojenia k sieti Internet budú títo koncoví užívatelia, vrátane škôlok, škôl a Mestského úradu v Humennom podľa vety prvej, oprávnení zmluvu ukončiť alebo požiadať o pripojenie na základe zmluvy o pripojení uzatvorenej medzi ANTIKOM ako poskytovateľom pripojenia a koncovým užívateľom ako zákazníkom za podmienok podľa takejto zmluvy a všeobecných zmluvných podmienok k zmluve a za odplatu podľa aktuálneho cenníka ANTIKU ako poskytovateľa pripojenia.

2.8. ANTIK sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje zriadiť a poskytovať verejnú telefónnu službu /ďalej len VTS/ pre Mesto Humenné a všetky organizácie zriadené mestom vyšpecifikovaných v prílohe č.6 s bezplatným uskutočňovaním hovorov medzi mestom a všetkými organizáciami zriadenými mestom navzájom a to v lehote do 2 rokov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia o umiestnení optickej komunikačnej siete spoločnosti ANTIK. Skutočnosti technického charakteru pre zriadenie VTS budú riešené osobitnou zmluvou s ANTIKOM.

2.9. ANTIK sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje na vlastné náklady zabezpečiť pre Humenskú televíziu s.r.o., v ktorej má Mesto Humenné 100 % -ný obchodný podiel, prechod na digitálne vysielanie a to v lehote do 2 rokov od nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia o umiestnení optickej komunikačnej siete spoločnosti ANTIK.

2.10. Mesto Humenné sa zaväzuje a je povinné poskytnúť ANTIKU akúkoľvek súčinnosť potrebnú k plneniu tejto Zmluvy, najmä k vybudovaniu, oživeniu a sfunkčneniu optickej

komunikačnej siete spoločnosti ANTIK, k inštalácii a sfunkčneniu wi-fi hot spotov, k montáži, sfunkčneniu a pripojeniu kamier dodaných pre Mesto.

2.11. Mesto Humenné sa na základe tejto Zmluvy zaväzuje v lehote 3 mesiacov od nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy uzavrieť so spoločnosťou ANTIK zmluvu o odplatnom poskytnutí mestských pozemkov pre ANTIK, každý o rozmeroch najmenej 10 m<sup>2</sup> v štyroch lokalitách na umiestnenie kontajnera s technológiou pre prevádzku optickej siete v Meste, a to za odplatu vo výške 1 EUR/rok (slovom: jedno euro za rok) na jednu lokalitu uvedenú.

### **Článok III. Trvanie zmluvy**

3.1. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma Zmluvnými stranami.

3.2. Táto Zmluva nadobudne účinnosť dňom nadobudnutia právoplatnosti územného rozhodnutia vydaného príslušným orgánom, ktorým bude ANTIKu povolené umiestnenie optickej komunikačnej siete na území Mesta Humenné podľa projektu ANTIKu.

3.3. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu 15 rokov od nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy.

### **Článok IV. Záverečné ustanovenia**

4.1. Neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy tvorí:

Príloha č. 1.: Základná územná sieť Wi-fi hot spotov.

Príloha č. 2: Špecifikácia a základná územná sieť bezpečnostných kamier.

Príloha č. 3: Špecifikácia GPS zariadení.

Príloha č. 4: Zoznam tridsiatich domácností, ktoré budú bezodplatne pripojené k sieti Internet spoločnosti ANTIK a zoznam pripojných miest -škôl a škôlok pod správou Mesta Humenné, ktorým bude zabezpečené bezodplatné pripojenie k sieti Internet podľa bodu 2.7. tejto Zmluvy.

Príloha č. 5: Zoznam lokalít pre vybudovanie optickej komunikačnej siete

Príloha č. 6: Zoznam organizácií zriadených mestom

4.2. Zmeny a doplnky tejto Zmluvy je možno prijímať iba vo forme písomných dodatkov k tejto Zmluve podpísaných oboma Zmluvnými stranami, inak sú neplatné.

4.3. V prípade, že niektoré ustanovenia tejto Zmluvy sa stanú nevykonateľnými alebo neúčinnými, alebo v prípade, ak táto Zmluva obsahuje medzery, nie je tým dotknutá platnosť ostávajúcich ustanovení. Na mieste neúčinného alebo nevykonateľného ustanovenia platí ako dojednané také ustanovenie, ktoré najviac zodpovedá zmyslu a účelu neúčinného ustanovenia. V prípade medzier platí ako dojednané ustanovenie také ustanovenie, ktoré zodpovedá tomu, čo by bolo podľa zmyslu a účelu tejto Zmluvy dojednané, keby na to Zmluvné strany pamätali.

4.4. Na právne vzťahy touto Zmluvou neupravené sa vzťahujú ustanovenia zák. č. 513/ 1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.



4.5. Zmluva sa vyhotovuje v dvoch /2/ exemplároch, z ktorých každý má platnosť originálu. Každá zo Zmluvných strán obdrží po jednom /1/ origináli.

4.6. Zmluvné strany prehlasujú, že túto Zmluvu neuzavreli v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, a že táto Zmluva vyjadruje ich skutočnú a slobodnú vôľu. Zmluvné strany obsah Zmluvy na dôkaz svojho súhlasu potvrdzujú svojím podpisom.

V Košiciach, dňa 30.5.05.2011

V Humennom, dňa 30.05.2011



**ANTI K Telecom s.r.o.**  
Ing. Igor Kolla – konateľ



**Mesto Humenné**  
Mgr. Jana Vaľová - primátor

**Prílohy:**

- Príloha č. 1: Zákres umiestnenia Wi-fi hot spotov.*
- Príloha č. 2: Špecifikácia a zóna umiestnenia bezpečnostných kamier.*
- Príloha č. 3: Špecifikácia GPS zariadení.*
- Príloha č. 4: Zoznam tridsiatich domácností, ktoré budú bezodplatne pripojené k sieti Internet spoločnosti ANTIK a zoznam pripojných miest - škôl a škôlok pod správou Mesta Humenné, ktorým bude zabezpečené bezodplatné pripojenie k sieti Internet podľa bodu 2.7. tejto Zmluvy.*
- Príloha č. 5: Zoznam lokalít pre vybudovanie optickej komunikačnej siete*
- Príloha č. 6: Zoznam organizácií zriadených mestom*

**Príloha č. 1:**